

# А впереди – планов громадье



(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Это и Международный автопробег по городам-героям «Александр Невский – знамя наших побед», посвященный 800-летию со дня рождения великого князя и полководца, чье имя с гордостью носит НООООО ВОИ, и Всероссийский фестиваль среди людей с инвалидностью «Мудрость и мужество», фестиваль творчества молодых инвалидов «Мы зажигаем звезды», областной туристический слёт молодых инвалидов, чемпионат области по настольным спортивным играм, по шахматам, шашкам и настольному теннису. Ожидается сплав на рафтах по реке Линда, традиционный фестиваль «Пара-КРЫМ». И ещё много интересного.

Очень популярными за последнее время в областной организации ВОИ стали настольные спортивные игры: джакколо, шаффлборд, матрёшка. Об этом говорили участники пленума. Проведены обучающие семинары для представителей райгосорганов, мастер-классы для спортсменов. И есть уже хорошие результаты на соревнованиях. В рамках грантового проекта «Мир равных возможностей» получена субсидия из областного бюджета и закуплено 12 комплектов каждой игры для подразделений райгосорганов ВОИ. В этом году планируется закупить ещё 15 комплектов по 5 видам игр по проекту «Твоя игра – твои возможности!» (джакколо, шаффлборд, новус, корнхол и кульбутто). В планах НООООО ВОИ обеспечить все районные и городские организации настольными спортивными играми. Соревнования эти любимы,

пользуются большим спросом у членов ВОИ, в них может играть человек с любой формой инвалидности. Они не требуют много места.

Давние партнёрские доверительные отношения связывают НООООО ВОИ с партией КПРФ. И что отрадно, носят они не временный конъюнктурно-рекламный характер, а постоянный и надёжный. Именно поэтому одним из приятных моментов на пленуме стало появление в зале заместителя председателя Законодательного собрания НО, руководителя фракции КПРФ Владислава Ивановича Егорова. К всеобщей радости присутствующих он вручил коллективу сертификат на 100 тысяч рублей для покупки комплекта электронно-стрелкового оборудования «СКАТТ». А значит, скоро у нас появится отличный тренажёр для стрельбы. И новый вид спортивной дисциплины на соревнованиях.

Полезной и интересной для всех присутствующих стала встреча с руководителем ГКУ «Госюрбюро НО» Максимом Николаевичем Фомичёвым. Служба бесплатной юридической помощи малоимущим гражданам организована по распоряжению правительства нашей области. Сюда можно обратиться за правовой консультацией, составлением заявлений, жалоб и ходатайств, а также для представления интересов граждан в судах. Что очень важно для людей с инвалидностью. И есть уже договорённость правления облВОИ, что эта юридическая служба будет оказывать помощь членам ВОИ в отстаивании их гражданских прав.

Конечно же, одним из важнейших событий этого года

станет VII Нижегородская областная отчётно-выборная конференция. Ориентировочные сроки её проведения – это конец июня – начало июля. В этой связи президиум правления обращается с просьбой активно присылать свои замечания и предложения об улучшении организационной работы, а также конструктивные предложения. Всё это будет учтено в резолюции областной конференции. Также необходимо ускорить работу по изданию книги-летописи НООООО ВОИ. Для этого председателям были розданы их разделы для внесения правки.

В день работы пленума НООООО ВОИ, такое вот совпадение, в соседнем конференц-зале проходил VI региональный съезд социально ориентированных НКО «Вместе!». В рамках его работы состоялась торжественная церемония награждения победителей регионального конкурса инициатив и достижений. Список победителей возглавила Нижегородская областная организация имени Александра Невского «ВОИ». И было так приятно всем, когда на сцену пригласили нашего лидера Э.А. Житухина. Председатель комиссии по социальному вопросу Законодательного собрания области Надир Хафизов вручил ему изящную статуэтку «Все – звёзды!» и дипломом победителя!

Да, именно наш проект – автопробег «Рубеж обороны города Горького», ставший одним из этапов международного автомарафона «Александр Невский – знамя наших побед» – стал победителем. О чём и рассказал всем присутствующим в зале, а затем и в интервью телеканалу Эдуард Александрович Житухин.

Владимир ДОЛГОВ

## 800-летию Александра Невского посвящается

**В Городце прошел районный форум, посвященный открытию года 800-летия Александра Невского. Мероприятие объединило множество профильных специалистов сферы культуры и туризма, образования и молодежной политики, литературы и публицистики, законодательных и исполнительных органов власти различного уровня, Городецкой и Ветлужской епархии.**

В комплексный план празднований вошли как событийные акции, так и создание нового исторического мемориала. Личность Александра Невского тесно связана с нашим краем. Нижегородцы и гости региона должны как можно глубже осознать эту связь.

Мемориальный комплекс имени святого благоверного князя будет возведен на базе усадьбы купца Корытникова. Основой экспозиции предстанет ценная археологическая коллекция, исторические собрания Городецкого историко-художественного музейного комплекса.

Отличительной чертой

форума в Городце стали видеообращения из городов-побратимов Городца, также принявших эстафету праздничных мероприятий. Кроме того, участники форума смогли увидеть приветственные онлайн-обращения из городов, неразрывно связанных с именем Александра Невского: Санкт-Петербурга, Великого Новгорода, Владимира, Пскова, Переславля-Залеского.

– Имя Александра Невского крепко вошло во все сферы нашей жизни – это и туристические маршруты, и новый музейный комплекс, который мы откроем осенью этого года. Это и различные

мероприятия, образовательные программы. Без воспитания молодежи в духе великого патриота земли нашей мы не можем представить себе будущее России. Во всех программах и мероприятиях, которые будут проходить на Городецкой земле, мы будем упоминать его имя, – отметил на форуме глава местного самоуправления Городецкого района Александр Мудров.

В планах администрации Городецкого района организация круглых столов, творческих встреч и научных конференций, новых туристических маршрутов, спортивных марафонов.

Форум в Городце завершился торжественным шествием и возложением цветов к памятнику Александру Невскому.

Напомним, Указ Президента Российской Федерации, в соответствии с которым был утвержден состав федерального организационного коми-

тета по подготовке и проведению празднования 800-летия со дня рождения князя Александра Невского, был подписан в 2014 году. В соответствии с ним был разработан федеральный план мероприятий, согласно которому в Нижегородской области один проект уже завершен. Шесть находятся на стадии реализации, а проведение еще трех запланировано до конца текущего года.

(По материалам  
пресс-службы  
Нижегородской области)

